
Beste ouders/verzorgers van groep 1/2,

Nu de kinderen noodgedwongen thuis zijn hebben wij als leerkrachten een programma opgesteld waardoor de kinderen toch nog kunnen oefenen met en werken aan de doelstellingen van school. Wij sturen u iedere week een bingokaart waarop 5 verplichte werkjes staan (de groene vakjes) en een keuze opdracht (geel). Zoals de naam al suggereert zijn de verplichte werkjes verplicht en mogen de kinderen kiezen om de keuze opdracht wel of niet te maken.
Boven elke bingokaart hebben we een klein dagschema gemaakt voor u. Hierin worden een aantal onderdelen beschreven waarvan we graag zouden zien dat deze dagelijks worden herhaald. Zo zouden we van u willen vragen om dagelijks met u kind te terug te kijken op het werkje van gisteren, te kijken naar het werkje wat ze vandaag maken en na afronding vooruitkijken naar het werkje wat ze morgen gaan maken. De kinderen mogen dus zelf kiezen welk werkje zij wanneer maken. Door dit bovenstaande dagelijks te doen is uw kind direct aan het oefenen met plannen en het benoemen van de dagen van de week. Op school beginnen wij de dag met een liedje. Wij sturen iedere bingokaart een nieuw liedje mee. Zo kunt u vooraf aan het werken aan de bingokaart een lied met uw kind zingen. Dit is gezellig maar geeft ook structuur, de kinderen weten dan dat ze even een werkje voor school gaan maken. Op school lezen we ook elke dag voor dit is belangrijk voor de taalontwikkeling van kinderen. Het zou fijn zijn als u die lijn door kan zetten thuis door elke dag een verhaal voor te lezen aan uw kind.
Verder leren kinderen enorm veel van spelen en vragen we mede daarom om dagelijks met uw kind buiten te spelen. Zo hopen we, in samenwerking met u, de kinderen toch nog wat mee te geven zodat de ontwikkeling kan blijven doorgaan.
Nog een kleine praktische aanvulling, wanneer er gebruik gemaakt moet worden van werkbladen zijn deze te vinden op de website. Deze kunt u dan thuis printen zodat uw kind de opdracht goed kan uitvoeren.

We hopen u hiermee voldoende op de hoogte te hebben gebracht.

Met hartelijke groet,

Juf Willy-Els en juf Omaira

 
