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Week 2 gaan we in , ik vind het wel raar hoor om jullie allemaal niet in het echt te zien. Gelukkig krijg ik wel van veel van jullie berichtjes op mijn mail. Fijn!

Wat heeft iedereen hard gewerkt en goed zijn/haar best gedaan vorige week. Ik kan zien dat jullie al heel goed bezig zijn op rekentuin en op taalzee.

Voor deze week heb ik weer een weektaak gemaakt. Er staat iets meer op dan vorige week omdat ik van een aantal van jullie hoorden dat ze zo snel klaar waren.

Een paar dingetjes wil ik even uitleggen:
Voor rekenen staat er voor maandag blad 1 en 2  en voor dinsdag blad 2 en 4. Dat zijn de kopie bladen van blok 7 waar jullie pas de toets van gemaakt hebben. Jullie kunnen deze prima maken:
· blad 1 zijn tafel sommen van de tafel van 5 en 10 ( maar dan met geld) 
· blad 2 kleur met welk geld je moet betalen
· blad 3  klokkijken
· blad 4 verhaaltjes sommen. Maak er een getallenlijn bij en teken je som
Voor woensdag en donderdag staan er punt en plusbladen.
· Woensdag  plusblad 1 tafelsommen en geldrekenen en ook puntblad 2 geld rekenen
· Donderdag puntblad 3 klokkijken  en puntblad 4 verhaaltjes sommen. Maak ook hier weer de som met een getallenlijn en teken de som.
Van rekenen wil ik heel graag de bladen naar mij gemaild hebben zodat ik kan zien of je het begrijpt of dat ik nog wat meer moet uitleggen. Papa of mama mogen je uiteraard best helpen maar maak de sommen wel zelf!!
Graag dinsdag de kopiebladen mailen en op vrijdag de punt en plusbladen.

Ook staat er 3 keer leestheater op de weektaak, maak dat gewoon zoals we dan in de klas ook altijd doen en aan het eind het verhaaltje lezen. Jullie kunnen het!!
Er staat ook een bestandje tekst lezen en woorden oefenen. Op de weektaak staat bij lezen welke bladzijde je moet lezen/oefenen.

Verder staan er volgens mij geen dingen op die jullie niet kunnen.

Helemaal onderaan staan nog 6 keuze opdrachten. Kies er elke dag 1 ( en elke dag een andere) Ik zou het leuk vinden wanneer papa of mama hier een foto van kan maken en mij die kan opsturen.

Zo lieve schatten dat was het wel een beetje. Ik mis jullie heel erg en hoop dat we elkaar snel weer een keer kunnen zien of spreken. In ieder geval bel ik jullie nog een keer.
Veel succes allemaal en je mag me altijd mailen als je iets wil vragen.

Dikke knuffel van mij voor jullie allemaal

Daaaaaaag juf Monique
