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Beste kinderen van groep 8,
Dat is even snel gegaan zeg! We hebben vrijdag uitgebreid met z’n allen gesproken over het virus en de gevolgen. 2 dagen later gaan de scholen toch dicht. Maar ehhh… 3 weken Tiktokfilmpjes kijken of Netflixen, daar hebben wij natuurlijk helemaal geen zin in. Op het moment van schrijven is er geen aanleiding om de Cito eindtoets te verplaatsen (bron: cito.nl) We gaan er dus vanuit dat we 15 en 16 april de eindtoets gaan maken.

‘Maar meester, hoe dan?’
Alle instructies die jullie nodig hebben voor de eindtoets heb je al gehad! Jullie hebben een stabiele basis en geen reden om je druk te maken. Wat we gaan doen is:
· Kennis en vaardigheden onderhouden (algemeen deel van de weektaak)
· Kennis en vaardigheden bijspijkeren (persoonlijk deel van de weektaak)

‘Duuuusss….??’
Ik maak een algemeen deel waarin jullie allerlei onderdelen oefenen die jullie al aardig kunnen. Dit zorgt ervoor dat de kennis en vaardigheden niet wegzakken. Denk bijvoorbeeld aan het automatiseren op rekentuin. Of het maken van werkbladen spelling van blok 7. Allemaal categorieën en regels die jullie al goed beheersen. Je hebt hier waarschijnlijk geen hulp voor nodig. Deze taken kosten je elke dag gemiddeld anderhalf uur.
‘En verder?’
Verder werk je nog een half uur per dag aan je eigen doelen. Ik heb heel wat van jullie werk geanalyseerd en weet precies welke dingen je nog extra moet oefenen. Hier maak ik een persoonlijk plannetje voor dat ik met jou telefonisch ga overleggen.
‘Oké, dat klinkt goed, ik was al bang dat ik me zou gaan vervelen!’
Dat snap ik. Wanneer je meer werk wilt maken dan hoor ik het graag. 

